



品鉴 《舌尖上的中国》

□牛飞雁

“饮食男女，人之大欲存焉。”因此，“食不厌精，脍不厌细”的古训，铸就了中国文化史上灿烂辉煌的美食一页。央视热播纪录片《舌尖上的中国》，以诗一样的情调，火一样的生活，美文抒写着美味，诗情洋溢着民情，充分体现着历史传承与现代维新，在色香味形的载体中蕴含着营养与灵感；不仅仅是舌尖的品味，更有足迹和镜头的游历，沿海、高原、盆地、江河、森林、丘陵，食材的种类多端，而厨师的技艺无穷。饮食吃出了亲情、友情和家庭的温馨，烹饪寄托了最朴实的智慧、善良和勤劳，片中的解说与展示，更是让人领略了中华民族古老的生活方式，以及塞北江南、山区边陲，从城镇到乡村，种种不同的饮食文化与民俗风景。

天地之大德曰生，自古民以食为天，无论鱼肉蔬果、五谷稻粱，水生土长、胡飞蠕动，都能笼蒸锅炒、煎炸烹炮，成为米面油盐、釜灶水火的杰作，俨然是香积珍馐、天厨妙味，令人垂涎咂舌，回味无穷。如果说人类生活中养花种草是一种情趣，它给予人的仅仅是视觉美感，而美食文化不独味觉更兼视觉，在智巧灵动的过程中，融入了无限的乡土眷恋、亲情记忆，不唯满足三寸之舌的馋吻而已。因此说中国人的烹调乃文化的饮食、艺术的饮食。“若作和羹，尔惟盐梅”。数千年前古老的先民便知调和五味、荤素杂陈。餐桌是感情的聚会，饮食是心灵的分享。不知为何，在劳动者的艰辛和食客的饕餮中，犹能令我感动得热泪盈眶，是对生命的敬畏，对自然的感恩，抑或是其他更加深沉的情愫？万物为我所用，或许正是感恩自然的惠赐，令有情无情的众生，都在牺牲自我，维系人类的生存与繁衍。然而奢靡之费甚于天灾，尤当注意人类资源的合理取舍，勿勿寅吃卯粮，俾致匮乏于子孙后代也已。



专访《痞子英雄2》主演

赵又廷： 肯定要与圆圆结婚

华语动作电影《痞子英雄2》预计在今年10月与观众见面。夏纳当地时间5月17日，笔者对影片导演蔡岳勋及主演赵又廷进行了专访，这对老搭档畅谈再度合作的感受。赵又廷在第一集时就零替身上演动作戏，当时他还“控诉”被导演虐得太惨，这一次进组，赵又廷要求导演要给自己准备替身，没想到后来拍戏时自己还是“难逃一劫”。而在说到与高圆圆的婚事时，赵又廷则笃定表示，“婚肯定会结，但时间还没定。”

第二集被“虐”得更惨

早在《痞子英雄1》的时候，零替身上演动作戏的赵又廷就曾“控诉”导演“太凶残”，光一场跳桥戏就拍了19次。不过，第二集中赵又廷不仅没有“躲过一劫”，甚至还还要上演更多更惊险的动作。

赵又廷透露，这一次挑战的动作戏会更困难，而且还会融入一些MMA(综合格斗)风格。虽然蔡导演最后还是找来替身，但武术指导觉得赵又廷做得比替身好，所以最终赵又廷只好又亲身上阵：“不过很多危险动作他们还是不会让我做，所以最危险的时候也只是手上不小心被戳了一刀，缝了一针而已。”

机场吻别并非秀恩爱

在《痞子英雄2》公布的海报上，赵又廷与林更新双雄对立。据悉，这次除了原班人马的黄渤与赵又廷之外，年轻小生林更新也将加入“战局”。

问及为何会找林更新出演？赵又廷则表示其实是他向导演推荐的：“导演

当时在找新搭档，因为我这个角色很难演，所以希望找到一个能跟我碰撞出火花的对手。刚好当时导演找人也碰到瓶颈，于是我就向他推荐了林更新，约导演跟小新见面，导演看我俩互相吐槽斗嘴的状态很有趣，就决定让他出演了。”

赵又廷表示，在剧组里，自己和黄渤、林更新就像三兄弟，“黄渤是大哥，我跟黄渤演戏的时候，会一直跟他学习，他也很大方地教我，让我很感激。小新就像是带着的一个弟弟。我也不资深，但我还是比他多一点点经验吧。”问及林更新能否胜任角色？作为大哥的赵又廷也积极力挺：“如果他在镜头前能够表现好，他的魅力根本无法抵挡，但他总

是缺一点自信，我这次就是希望把他拉到镁光灯前面去。他的定位不是说一定演主角，而是一定要出来。”

前不久，赵又廷被媒体拍到与高圆圆在机场激吻。对此，赵又廷说，自己并非故意高调秀恩爱：“我们只是在过自己的生活，为什么要奔跑？要那么激情？因为飞机快赶不上了，所以我们就匆匆忙忙地吻了一下，不能说狗仔队拍到了就说我们故意高调，难道我可以叫狗仔们不要来吗？”对于外界关注的婚事，赵又廷就笃定表示：“在不久的将来，我一定会跟圆圆结婚，但现在真的还没有结婚计划，定了一定会告诉大家。”

(凤凰)



聚焦戛纳

两代“谋女郎”观秀 章子怡揽巩俐腰显亲密

法国当地时间5月17日，两代谋女郎巩俐和章子怡牵手现身摩纳哥观秀，两人贴面拥抱十分热情。巩俐身着黑色小西装外套搭配短裤干练大气，御姐范十足，章子怡撞色搭配高腰小外套设计感十足。

两人此前在戛纳电影节开幕式上同场不分秋色，巩俐为展映片《归来》做宣传，章子怡为新片《太平轮》实力吆喝。前几日章子怡还曾写下微博大赞巩俐表演“一如继往的精彩”，可见二人关系甚好。

(新华)



吴佩慈秀全家福破流言

5月18日，吴佩慈在微博中秀出“全家福”，并附言“我的幸福刚刚好”，意欲粉碎未婚夫纪晓波“劈腿颖儿”传闻。

“九头身美女”吴佩慈日前未婚夫生子，喜迎女儿“小蕊蕊”降生。此前有香港周刊曝其男友、香港富商男友纪晓波，只要孩子不愿意娶，让吴佩慈向媒体爆料，宣称今年两人将在海岛完婚，只是婚礼迟迟未有下文。

日前，更有香港媒体爆料，吴佩慈陷“正宫保卫战”，传纪晓波搭上25岁的内地宅男女神颖儿，两人还在今年初赴澳大利亚度假，近日颖儿更在私人社交账号

中自曝和纪晓波亲密私照。对此爆料，吴佩慈曾在微博写下，“我觉得女人的价值不是建立在男人之上，今天很幸福，谁又知道明天会发生什么事，而我存在的价值就是不断把处于什么位置的当下做到最好，同时也不断努力让自己磨练得更好。”

而纪晓波也回应事件，前日主动向台湾传媒提供与吴佩慈及3个月大女儿小蕊蕊(Hilary)的合照，以全家福来粉碎传言。据知纪晓波向传媒提供的照片是小蕊蕊满月时拍摄，看到小蕊蕊侧脸与眉眼和爸爸很相像。

5月17日小蕊蕊刚满3个月，纪晓波买了蛋糕庆

祝。对于被指是第三者的颖儿在私人社交账号上传和纪晓波头贴头的亲密私照，被指是借势逼走吴佩慈，纪晓波只以四字回应“陈年旧事”。他表示颖儿是他和吴佩慈分手期间认识的，两人已是过去式，现在也以照片证明吴佩慈是“正宫”。

前天下午，颖儿也侧面回击该传闻。颖儿手拿灰太狼，称“剧组来了个灰太狼，火速与他合影，可是，明天我会不会也成了你的小三哇？”疑指与纪晓波只是普通合影，否认插足是小三传闻。

(宗和)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油